

Точка в конфликте в иркутском здравоохранении не поставлена

По просьбе трудового коллектива поликлиники 1 состоялась встреча с начальником Департамента здравоохранения администрации г. Иркутска И.И. Губановой по вопросу объединения больницы Т 1 и поликлиники N 1.

На встрече присутствовали 200 сотрудников поликлиники Т 1

Основные вопросы, с которыми к И.И. Губановой обратился коллектив:

"Какова цель объединения, и кто является его инициатором?

"Имеется ли программа объединения, и есть ли финансовое обоснование его эффективности?

"В чем смысл объединять финансовоустойчивую поликлинику с больницей, у которой на сегодня миллионные долги?

"Какие преимущества коллективы больницы и поликлиники получат в результате объединения?

К сожалению, начальник Департамента здравоохранения И.И. Губанова ни на один вопрос коллектива не дала вразумительного ответа. Не было представлено объективных доказательств (статистических данных и финансовых показателей) эффективности объединения. Не смог дать ответы на эти вопросы и сопровождавший И.И. Губанову главный врач КБ 1 Павлюк Л.А. Главный врач согласился только с тем, что у больницы действительно есть миллионные долги и обещал улучшить финансовое положение больницы в 2006 году. У коллектива сложилось однозначное мнение, что решение финансовых проблем больницы будет сделано через присоединение поликлиники к больнице. А так как долги КБ 1 сопоставимы с годовым бюджетом поликлиники, то у коллектива есть опасение, что при объединение финансовые проблемы КБ 1 не решатся, да еще и у поликлиники 1 появятся.

Коллектив обратился к депутатам Думы г. Иркутска с просьбой рассмотреть данный вопрос на комиссии по социальной политике и принял проект обращения к мэру г. Иркутска.

Мэру г. Иркутска В.В. Якубовскому

Глубокоуважаемый Владимир Викторович !

Сегодня Президент РФ В.В. Путин говорит нам о том, что нужно поддержать поликлиники, участковых терапевтов, повысить им заработную плату и оснастить поликлиники оборудованием – в этом суть национального проекта «Здоровье». Из федерального бюджета в 2006 г. будут выделены деньги на зарплату врачам и на оснащение поликлиник оборудованием.

Коллектив поликлиники № 1 г. Иркутска – а это самый большой коллектив (450 человек) и самая крупная поликлиника города (55 000 прикрепленного населения) качественно реализовал закон ФЗ № 122 «О монетизации льгот». Мы обслуживаем 13 000 льготников, в 1 день выписываем 600 рецептов, освоили компьютерные технологии и согласно приказу Главного управления Здравоохранения Иркутской области являемся «Центром передового опыта». Поликлиника работает стабильно, с хорошими показателями, неоднократно награждалась грамотами Департамента здравоохранения и ТФОМСа. А самое главное в нашей работе, что мы в сложных условиях сегодняшнего здравоохранения являемся финансовоустойчивой структурой, у нас нет проблем с выплатой заработной платы, и нам хватает денег, несмотря на то, что бюджетные ассигнования уменьшаются.

Наш коллектив и сегодня рапортует о своей готовности качественно реализовать проект «Здоровье». Мы полностью поддерживаем президента и готовы сделать все от нас зависящее, чтобы «укрепить первичное

медицинское звено».

Однако сегодня вопрос о сохранении и укреплении первичного медицинского звена решается по другому. Сегодня встает вопрос о присоединении самой крупной поликлиники города к Клинической больнице №1, больнице имеющей дефицит финансирования и проблемы с выплатой заработной платы. У данных учреждений разные задачи и разные контингенты обслуживания.

Считаем, что сегодня не своевременно соединять поликлинику с больницей, когда с 1 января 2006 г перед коллективом поликлиники стоит другая задача – качественно реализовать национальный Проект «Здоровье» - а это диспансеризация и медицинская профилактика. А тем более, что весь наш коллектив против. Нас только недавно с больницей разъединили, и коллектив хорошо помнит условия работы в объединении.

В вопросе о нецелесообразности присоединения поликлиники к больнице нас поддержали депутат Государственной Думы, профессор д.м.н. Сергей Иванович Колесников и депутат Законодательного собрания Иркутской области, профессор д.м.н. Гайдар Мамедович Гайдаров.

Мы обращаемся к Вам с просьбой сохранить поликлинике самостоятельность, дать возможность коллективу качественно реализовать те направления и задачи, которые обозначены президентом РФ В.В. Путиным как приоритетные. Надеемся на Вашу поддержку.

5 декабря 2005 г Трудовой коллектив Поликлиники №1 г. Иркутска

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 2814 18.12.2005, 18:46

URL: <https://babr24.com/?ADE=26658> Bytes: 4521 / 4510 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)